弊社従業員を装ったなりすましメールについての注意喚起

平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。

この度、弊社従業員を装ったなりすまし型メールが複数の方へと発信されている事実 を確認致しました。

お取引先様及び関係者の皆様に多大なるご迷惑、ご心配をおかけしておりますことを 深くお詫び申し上げます。

上記事実が確認された時点で全社員一斉にウイルス対策ソフトでのスキャン、 並びに JPCERT/CC より公開されている Emocheck (v2.3.2) を実施しておりますが、 弊社内で Emotet に感染した端末はないことを確認しております。

そのため、弊社ではこちらのページ

(https://www.jpcert.or.jp/at/2022/at220006.html)の中段にある

2) 取引先が Emotet に感染し、なりすましメールが配信されるケースが原因と推測しております。

つきましては、弊社従業員の名前を装ったメールを受信された場合、送信者のメール アドレスのご確認をお願いいたします。

弊社のメールは[***@copa. co. jp]を利用しております。

@マーク以下が[***@copa. co. jp]以外の場合は添付ファイルの開封、

ZIP ファイルの解凍やメール本文の URL などはクリックなさらず、

メールごと削除して頂きますようお願い申し上げます。

【ご参考】Emotet (エモテット) の詳細につきましては、下記サイトをご参照ください。

https://www.jpcert.or.jp/at/2022/at220006.html